2013 год

| 1 | 1 |
|---|--------|
| Д | екабря |



11 декабря накануне 20-летнего юбилея Основного закона страны – Конституции Российской Федерации, в рамках акции «Мы – граждане России», в Артинском городском округе состоялась торжественная церемония вручения паспортов юным гражданам России. Организаторами акции выступили Артинская районная территориальная избирательная комиссия, ТП УФМС России по Свердловской области в Артинском районе и Комитет по делам молодежи Артинского городского округа. Подробнее... ФОТО

9 декабря



16 победителей школьного этапа из 7 образовательных учреждений подтверждали свои знания на муниципальном этапе Олимпиады по праву, который состоялся на базе МАОУ "Артинский лицей". Традиционно организаторами данного мероприятия стали Управление образования АГО и Артинская районная территориальная избирательная комиссия. Победители отмечены грамотами и памятными подарками.

7 декабря



7 декабря, в уральский морозный денек, в МКОУ «Березовская основная общеобразовательная школа» Артинского городского округа была проведена правовая интерактивная игра, посвященная 20-летию Конституции РФ. Подробнее...

6 декабря



Итоги голосования на выборах депутатов Молодежного парламента Свердловской области по Нижнесергинскому одномандатному избирательному округ № 12

6 декабря



6 декабря 2013 года в Свердловской области началось голосование на выборах депутатов Молодежного парламента Свердловской области. Голосование началось в 10-00 и продолжится до 16-00 часов, в выборах примут участие молодые люди, проживающие на территории Свердловской области, в возрасте от 14 до 30 лет включительно. На территории Артинского городского округа открыто 21 избирательный участок. Все участковые молодежные избирательные комиссии приступили к работе.

25-27 ноября



Председатель Артинской районной территориальной избирательной комиссии Щапова Н.Н. приняла участие в семинаре-совещании, организованном Избирательной комиссией Свердловской области. Подробнее...

20 ноября



Сведения о ходе выдвижения и регистрации кандидатов на выборах депутатов Молодежного парламента Свердловской области 6 декабря 2013 г. по состоянию на 20 ноября 2013 года.

20 ноября



Издан новый <u>номер</u> информационного листка Артинской районной территориальной избирательной комиссии «Вестник избирателя». Ознакомиться с материалами выпуска и другими номерами «Вестника» можно <u>здесь</u>

14 ноября



в районном Доме культуры Артинского городского округа состоялось торжественное мероприятие «Выборы вчера, выборы сегодня, выборы завтра...», посвященное 20-летию избирательной системы Российской Федерации. Подробнее... ФОТО

1 ноября



Избирательная кампания по выборам депутатов Молодежного парламента Свердловской области стартовала. Молодежная избирательная комиссия Свердловской области своим постановлением назначила на 6 декабря 2013 года выборы депутатов Молодежного парламента Свердловской области. Подробнее...

30 октября



в Районном доме культуры Артинского городского округа состоялась игра КВН среди учащейся молодежи и общественных ветеранских организаций «О выборах и в шутку, и всерьез», посвященная 20-летию избирательной системы Российской Федерации. Подробнее... ФОТО

18 октября



Артинская районная территориальная избирательная комиссия завершает цикл запланированных на 2013 год обучающих семинаров с организаторами выборов. Обучение в форме выездных семинаров прошли члены участковых избирательных комиссий и резерв составов УИК. С участниками семинара рассмотрены вопросы «Организации работы участковой избирательной комиссии», «Юридическая ответственность и правовые санкции за нарушения Учебное избирательного законодательства». занятие сопровождалось презентациями (с использованием мультимедийного комплекса). Каждому присутствующему выдано методическое пособие к семинару № 2. В ходе практической работы участники семинара разбирали ситуационные задачи, решали вопросы в тестах (по изученным в этом году темам Программы), подготовленных с использованием вопросов, разработанных РЦОИТ при ЦИК России.

В пятницу 25 октября на последнем семинаре встретятся участковые избирательные комиссии п. Арти № 101, 102, 106 ,115.

AHOHC!



Артинская районная территориальная избирательная комиссия объявляет прием предложений по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий, сформированных на территории Артинского городского округа. Прием предложений и необходимых документов осуществляется в период с 14 октября 2013 года по 22 ноября 2013 года, в рабочие дни с 8.00 до 17.00. Адрес: п. Арти, ул. Ленина, д. 100, кабинет 5. Телефон (34391) 2-27-61. Подробнее...

11 октября



11 октября в г. Красноуфимск состоялся межтерриториальный этап областного конкурса семейного творчества «Избирательный процесс глазами российской семьи». Артинский городской округ представляли победители районного этапа семья Шубиных. Участниками конкурса стали семейные команды из пяти муниципальных образований. Нынешний конкурс был посвящен 20-летию избирательной системы Российской Федерации. По итогам конкурсного мероприятия победителями в номинации «Самая дружная семья» стала семья Митькиных из Красноуфимского района, победителями в номинации «Самая артистичная семья» - семья Игнатьевых из Шалинского района, третье место в конкурсе заняли Абросимовы из Ачитского района, второе место присуждено семье Ярыш из г. Красноуфимска, первое место заняла семья Шубиных из Артинского района. Задорные и веселые Шубины вышли на сцену в русских народных костюмах, и поведали о своей семье и в шутку и всерьез. А младшее поколение Шубиных, представителям которого исполнилось 1 и 2 года, покорили всех своей артистичностью и непосредственностью. Все семьи поощрены грамотами, ценными подарками. Подробнее....

1 октября



Председатель Артинской районной территориальной избирательной комиссии Щапова Н.Н. приняла участие в семинаре-совещании, организованном Избирательной комиссией Свердловской области. Подробнее...

т октяоря



Дорогие ребята, уважаемые педагоги и родители!

Поздравляем всех работников системы образования Артинского городского округа, учащихся и родителей с началом нового учебного года и общероссийским праздником — Фнем знаний!

С этого дня для всех ребят начинается школьная жизнь, полная увлекательных открытий о себе и окружающем мире, а для их родителей – время ответственных хлопот и знакомых забот.

Желаем всем успехов в делах и начинаниях, творчества, энтузиазма, покорения новых вершин.

27 августа



Состоялось заседание Артинской районной территориальной избирательной комиссии. С решениями, принятыми в ходе заседания можно познакомиться здесь.

23 августа



в рамках акции «Мы – граждане России» состоялась торжественная церемония вручения паспортов юным гражданам России. Организаторами акции выступили Артинская районная территориальная избирательная комиссия, ТП УФМС России по Свердловской области в Артинском районе и Комитет по делам молодежи Артинского городского округа. Обычная процедура получения

главного документа в честь празднования Дня государственного флага Российской Федерации превратилась для двадцати мальчишек и девчонок в праздник. Важность события с ними пришли разделить их родители и друзья. В ознаменование памятного дня ребятам вручили памятные подарки с государственными символами России. Подробнее... 22 августа – День государственного флага Российской Федерации. 22 августа Обращаясь к страницам не столь далекой истории, напомним, что 22 августа 1991 года Верховный Совет РСФСР отменил вердикт коммунистов и постановил считать «полотнище из белой, лазоревой, алой полос» официальным ДЕНЬ ГОСУДАРСТВЕННОГО национальным флагом России. Именно в этот День над Белым домом в столице ФЛАГА российский триколор был официально поднят впервые и заменил красное РОССИЙСКОЙ полотнище с серпом и молотом. Позднее, 20 августа 1994 года был принят Указ ФЕДЕРАЦИИ Президента РФ № 1714 «О Дне Государственного флага Российской Федерации». Подробнее... Издан номер информационного листка Артинской районной территориальной избирательной комиссии «Вестник избирателя». Ознакомиться 20 августа с материалами выпуска и другими номерами «Вестника» можно здесь состоялся семинар, завершающий первый цикл обучения с последней группой участковых избирательных комиссий . В ходе семинара его участники, члены участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса и граждане, включенные в резерв УИК № 101,102, 115, работали с текстами нормативно-2 августа правовых актов, применяемых на выборах, познакомились с последними изменениями, внесенными в законодательство о выборах. Каждой комиссии выданы методические пособия к семинару № 1, с помощью которых члены комиссий смогут «закрепить» полученные знания. в актовом зале Администрации Артинского городского округа состоялся учебный семинар для участковых избирательных комиссий № 97,98,99,100,106 п. Арти. Свой профессиональный уровень повышали 28 членов с правом решающего голоса 12 человек из резерва членов участковых избирательных комиссий. С 26 июля участниками семинара рассмотрены последние изменения, внесенные в законодательство о выборах и вопросы: «Место и роль участковых избирательных комиссий в системе избирательных комиссий в РФ» и «Основные избирательные системы, применяемые на выборах в российской Федерации и Свердловской области». 26 июля 2013 года в 14.00 часов в актовом зале администрации Артинского городского округа состоится кустовой обучающий семинар для членов и AHOHC! резервного состава участковых избирательных комиссий №№ 97, 98, 99, 100. В соответствии с Программой обучения членов участковых избирательных

24 июля



В соответствии с Программои обучения членов участковых избирательных комиссий, резерва составов участковых избирательных комиссий Артинского городского округа на 2013 год, утвержденной решением № 7/67 от 16 мая 2013 года, Артинская районная территориальная избирательная комиссия продолжает обучение организаторов выборов. По согласованию с председателями УИК определен учебный день — пятница с 14 часов. Все члены участковых избирательных комиссий объедены в 8 групп, численностью 50-60 человек. Семинары проходят на базе сельских домов культуры.

В период с 14 июня по 19 июля 2013 года ТИК проведены 6 семинаров с членами УИК и для тех, кто зачислен в резерв составов избирательных комиссий. 26 июля и 2 августа на учебном занятии встретятся участковые избирательные комиссии п. Арти.

23 июля



в уютном зале библиотеки с. Сажино состоялось семинарское занятие для организаторов выборов Сажинской и Барабинской сельских администраций. Участники семинара рассмотрели вопросы «Место и роль участковых избирательных комиссий в системе избирательных комиссий в РФ» и «Основные избирательные системы, применяемые на выборах в российской Федерации и Свердловской области». Познакомились с последними изменениями внесенными в законодательство о выборах.

19 июля



в соответствии с учебным планом повышали свой профессиональный уровень члены участковых избирательных комиссий самых дальних территорий Артинского городского округа. В сельском Доме культуры с. Поташка состоялся учебный семинар для членов УИК и резервных составов УИК № 126, 128, 145, 146.

| 12 июля | | на базе Староартинского сельского Дома культуры для членов участковых избирательных комиссий и резервного состава участковых избирательный комиссий № 142, 144, 125, 122 проведено учебное занятие по вопросам «Место и роль участковых избирательных комиссий в системе избирательных комиссий в РФ» и «Основные избирательные системы, применяемые на выборах в российской Федерации и Свердловской области». |
|---------|-----|---|
| 12 июля | | Состоялось заседание Артинской районной территориальной избирательной комиссии. С решениями, принятыми в ходе заседания можно познакомиться здесь. |
| 5 июля | | в очередной учебный день, пятницу, в гостеприимном СОЦе с. Манчаж на учебном семинаре встретились члены участковых избирательных комиссий и члены, зачисленные в резерв УИК № 119,120,123, 147, 148. С участниками семинара рассмотрены вопросы в соответствии с Программой обучения. Подготовлены учебные методические пособия. |
| 5 июля | | В соответствии с п.4.5 Положения о государственной системе регистрации (учета) избирателей, участников референдума в Российской Федерации на территории Артинского городского округа на 1 июля 2013 года зарегистрировано 26454 избирателя. В том числе по населенным пунктам |
| 28 июня | | В Пристанинском сельском доме культуры состоялся учебный семинар с членами участковых избирательных комиссий и резервом УИК № 129, 131, 132, 103, 113. В ходе семинара его участники работали с текстами нормативно-правовых актов, применяемых на выборах. Познакомились с последними изменениями внесенными в законодательство о выборах. Каждой комиссии выданы методические пособия к семинару № 1, с помощью которых члены комиссий смогут «освежить» в памяти полученные знания. |
| АНОНС! | *** | 28 июня 2013 года в 14,00 часов в сельском доме культуры с. Пристань состоится кустовой обучающий семинар для членов и резервного состава участковых избирательных комиссий №№ 129,131,132,103,113. |
| 24 июня | | в СДК с. Свердловское состоялся очередной кустовой учебный семинар с членами и резервом участковых избирательных комиссий № 114, 116,117,122,137,138. С участниками семинара рассмотрены вопросы: «Место и роль участковых избирательных комиссий в системе избирательных комиссий в РФ» и «Основные избирательные системы, применяемые на выборах в российской Федерации и Свердловской области». Профессиональная подготовка организаторов выборов организуется в соответствии с утвержденной Программой обучения. |
| 20 июня | | в летнем оздоровительном лагере «Звездный» на базе МКОУ «Артинская СОШ № 1» в честь празднования государственного праздника Дня России состоялся заключительный этап фестиваля агитбригад «Символы величия России». Участников фестиваля приветствовала председатель Артинской ТИК Н.Н.Щапова. На завершающем этапе - в правовой интеллектуальной игре встретились команды двух отрядов. Мероприятия проводилось с целью закрепления в неформальной игровой обстановке базисных знаний о демократическом государстве, общественных и государственных институтах, воспитания у детей чувства гордости и уважения к государственной символике, любви к Отечеству и малой родине. Сценарий игры и мультимедийное сопровождение подготовлено учителем МКОУ «Артинская СОШ № 1» Токаревой Т.В. |
| | | состоялась экскурсия детей, посещающих детские оздоровительные лагеря с дневным пребыванием при образовательных учреждениях, в Артинскую |

18 июня



вительные лагеря с дневным пребыванием при образовательных учреждениях, в Артинскую районную территориальную избирательную комиссию. В ходе экскурсии ребята познакомились с составом и основными направлениями деятельности комиссии. Щапова Н.Н. проинформировала участников встречи об основных мероприятиях, проводимых в рамках реализации Программы повышения правовой культуры с учащимися образовательных учреждений. Ребята побывали в кабинете председателя ТИК, главы городского округа. О деятельности депутатов Думы Артинского городского округа учащихся проинформировала специалист представительного органа Овчинникова Е.Н.

14 июня



В сельском доме культуры с. Азигулово состоялся кустовой семинар с членами и резервным составом участковых избирательных комиссий. Профессиональная подготовка организаторов выборов организуется в соответствии с утвержденной Программой обучения. В учебном занятии приняли участие участковые избирательные комиссии и резервные составы №104, 105, 107,139,140,141.

14 июня

Минюст направил в Центральную избирательную комиссию (ЦИК) РФ список партий, которые по состоянию на 7 июня имеют право принимать участие в выборах различного уровня. Их количество доросло до 53. Теперь на выборах россияне смогут голосовать за партии «Против всех» или «Женский диалог». По данным, обнародованным ЦИК РФ, участвовать в выборах различного уровня могут 53 партии из 70, зарегистрированных в Минюсте. За неделю с 30 мая по 7 июня их стало больше на пять. Зарегистрированы в Минюсте, но правом участия в выборах на сегодня не обладают, соответственно, 17 партий. Помимо парламентских и других «старых» партий в выборах смогут поучаствовать такие новички, как «Женский диалог», Партия налогоплательщиков России, партия «Против всех», «Умная Россия». Значатся в списке и Партия мира и единства, Партия свободных граждан, а также «Монархическая партия». Напомним, согласно ст. 36 закона о политических партиях, партия имеет право участвовать в выборах, которые были объявлены после того, как она представила документы, подтверждающие государственную регистрацию ее региональных отделений не менее чем в половине субъектов РФ. Подробнее...

5 июня



в честь 20-летия избирательной системы Российской Федерации в Артинском городском округе состоялся муниципальный конкурс «Лучшая семья 2013 года». Каждый год Управление социальной политики проводит конкурс «Семья года». И ставит замечательные цели: укрепление семейных традиций, повышение статуса семьи, популяризация семейной жизни. Нынешний конкурс проводится совместно с Артинской районной территориальной избирательной комиссией, в честь 20-летия избирательной системы. Подробнее...

4 июня

Центральная избирательная комиссия Российской Федерации выпустила Справочник «Политические партии в Российской Федерации. 2013 год». Выпуск 1. Справочник составлялся на основании информации, предоставленной Министерством юстиции Российской Федерации, и материалов, направленных в адрес ЦИК России непосредственно политическими партиями. В справочнике сведения о 64 политических партиях расположены по дате их регистрации и включают в отношении каждой политической партии: наименование и эмблему, количество региональных отделений, краткую характеристику партийного лидера, структуру руководящих органов, программные заявления с обозначением целей и задач, контактные данные, вплоть до аккаунтов на интернет-ресурсах, а также - при наличии - молодежные структурные подразделения.

29-30 апреля



председатель Артинской ТИК Н.Щапова приняла участие в работе семинарасовещания с председателями территориальных избирательных комиссий, председателями избирательных комиссий муниципальных образований, проводимого Избирательной комиссией Свердловской области. С докладом «Об итогах выборов, состоявшихся 31 марта 2013 года, итогах формирования участковых избирательных комиссий и резерва их составов с пятилетним сроком полномочий и о задачах избирательных комиссий на предстоящий период выступил председатель Избирательной комиссии Свердловской области В.А. Чайников. На семинаре слушателям была предложена обзорная лекция и тренинговые занятия в группах по теме «Предотвращение и разрешение конфликтных ситуаций на избирательных участках». Подробнее...

26 апреля



в актовом зале администрации Артинского городского округа в рамках акции «Мы граждане России!» в преддверии праздника Дня победы состоялось торжественное вручение паспортов 14-летним жителям Артинского района. Данное мероприятие подготовили и провели члены Артинской молодежной избирательной комиссии. **ФОТО...**

24-26 апреля



все участковые избирательные комиссии Артинского городского округа, сформированные на пятилетний срок полномочий, провели первые (организационные) заседания. Члены комиссии утвердили регламент работы УИК, избрали тайным голосованием заместителя председателя и секретаря, распределили обязанности между членами комиссии. *Подробнее...*

| 24 апреля | | в актовом зале администрации Артинского городского округа прошел организационный семинар с председателями участковых избирательных комиссий, назначенными на пятилетний срок полномочий. Председатель ТИК Н.Н.Щапова ознакомила участников семинара с новациями избирательного законодательства и задачами, стоящими перед избирательными комиссиями в межвыборный период. На практическом занятии рассмотрен вопрос организации и проведения первого организационного заседания УИК, в рамках которого состоятся выборы заместителя и секретаря УИК. Для проведения первого организационного заседания председатели УИК получили необходимый комплект документов. |
|----------------|--|---|
| 22 апреля | THE PARTY OF THE P | 22 апреля 2013 года в администрации Артинского городского округа состоялось торжественное аппаратное совещание, посвященное Дню местного самоуправления. Председатель Артинской районной территориальной избирательной комиссии Н.Н.Щапова поздравила всех работников и ветеранов органов местного самоуправления с первым профессиональным праздником. |
| 18 апреля | | Состоялось заседание Артинской районной территориальной избирательной комиссии, на котором сформированы составы 46 участковых избирательных комиссий сроком на 5 лет и рассмотрен вопрос о предложении Избирательной комиссии Свердловской области кандидатур для зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий. С решениями, принятыми в ходе заседания можно познакомиться здесь. |
| 15 апреля | 3 | 15 апреля 2013 года в уютном Доме культуры с. Криулино Красноуфимского городского округа состоялся межтерриториальный этап областного конкурса социально-значимых проектов «Будущее за нами!». Команда учащихся МКОУ «Артинская СОШ № 1» под руководством Мехоношиной Л.И. Потемкина Анастасия, Кичигин Гавриил, Байдосов Александр заняли 1 место и вышли в финал областного конкурса. В августе 2013 года ребятам предстоит представление своего проекта «Чистый поселок!?» на заключительном этапе среди победителей межтерриториальных центров Свердловской области. Желаем ребятам успехов и победы! ФОТО |
| 15 апреля | | 15 апреля 2013 года состоялся межтерриториальный этап XVI областного конкурса «Мы выбираем будущее!». Артинский городской округ представляли победители муниципального этапа, учащиеся МАОУ «Артинский лицей» и МКОУ «Артинская СОШ № 6». Грамотой и поощрительным призом в первой группе (1-4 кл.) награжден учащийся 3кл. МАОУ «Артинский лицей» Строганков Назар, руководитель Строганкова С.В. Во второй группе (5-6 кл.) второе место заняли учащиеся 6 класса МКОУ «Артинская СОШ» Якушева Мария и Николаева Анна, руководитель Ядрышникова Е.М., уступив соперникам из Шалинского городского округа. В третьей группе (7-9 кл.) победу одержал Ватлин Виктор, учащийся 9 класса МАОУ «Артинский лицей», руководитель Нечаева Л.Г. Мы поздравляем ребят с достойными результатами и желаем Виктору успехов на следующем заключительном этапе в г. Екатеринбурге. ФОТО |
| 8-10 апреля | | 8-10 апреля 2013 года состоялись заседания Рабочей группы Комиссии по проверке документов кандидатов в составы УИК и в резерв составов УИК. По результатам проверки документов Рабочая группа приняла заключения с рекомендациями о кандидатурах для назначения в составы 46 участковых избирательных комиссий, а также о кандидатурах на должность председателей этих комиссий. Предложения Рабочей группы Артинская районная территориальная избирательная комиссия рассмотрит на заседании 18 апреля 2013 года, где буду сформированы составы УИК, назначены председатели комиссий и утвержден резерв членов УИК. |
| 10 апреля | | 9 апреля 2013 года в Областной газете опубликован закон Свердловской области № 27-ОЗ, вносящий изменения в Избирательный кодекс Свердловской области. С текстом закона можно познакомиться здесь. |
| 29 марта | | Состоялось заседание Артинской районной территориальной избирательной комиссии. С решениями, принятыми в ходе заседания можно познакомиться здесь |

| АНОНС! | | 29 марта 2013 года в 16-00 состоится заседание Артинской районной территориальной избирательной комиссии. |
|----------|---------------------------|--|
| 27 марта | Application of the second | Издан новый <u>номер</u> информационного листка Артинской районной территориальной избирательной комиссии «Вестник избирателя». Ознакомиться с материалами выпуска и другими номерами «Вестника» можно <u>здесь</u> |
| 22 марта | A & & 3 | в актовом зале администрации Артинского городского округа состоялась очная защита работ, поступивших на муниципальный этап областного конкурса среди учащихся учреждений общего и профессионального образования «Мы выбираем будущее». Подробнее |
| 22 марта | | "Я - гражданин. Будущее за нами". Под таким названием состоялся III муниципальный конкурс социально-значимых проектов учащихся образовательных учреждений Артинского городского округа. Подробнее |
| АНОНС! | | 22 марта 2013 года в 11-00 в Центре Детского творчества состоится защита социально-политических проектов муниципального конкурса "Я - гражданин. Будущее за нами!" |
| АНОНС! | | 22 марта 2013 года в 11-00 в Центре Детского творчества состоится очная защита работ муниципального этапа областного конкурса среди учащихся учреждений общего и профессионального образования на лучшую работу по вопросам избирательного права, законодательства о референдуме, взаимосвязи выборов с политическими, социальными и иными процессами в обществе "Мы выбираем будущее". |
| 14 марта | | На заседании Избирательной комиссии Свердловской области утвержден проект закона «О внесении изменений в Избирательный кодекс Свердловской области», который будет внесен в Законодательное Собрание Свердловской области. В частности, в законопроекте уточняются полномочия избирательных комиссий, участвующих в подготовке и проведении соответствующих выборов, уточняется порядок назначения избирательными объединениями своих уполномоченных представителей, требования к числу кандидатов в списке кандидатов в депутаты представительного органа муниципального образования, выдвигаемого по единому избирательному округу, а также отдельные вопросы проведения предвыборной агитации (объем эфирного времени, предоставляемого кандидатам в ходе повторных или дополнительных выборов депутатов по мажоритарным избирательным округам, сроки проведения жеребьёвки по предоставлению бесплатного эфирного времени и бесплатной печатной площади). Кроме того, с учетом рекомендаций ЦИК России, предлагается закрепить в Избирательном кодексе Свердловской области контрольные соотношения данных, вносимых в протокол об итогах голосования, используемые для проверки правильности составления протокола об итогах голосования. |
| 13 марта | | Председатель Артинской районной молодежной избирательной комиссии - Дмитрий Рыжов принял участие в заседании «круглого стола» по вопросам организации работы молодежных избирательных комиссий Свердловской области. Организатором данного мероприятия выступила Молодежная избирательная комиссия Свердловской области. Подробнее |
| 13 марта | | Председатель Артинской районной территориальной избирательной комиссии Щапова Н.Н. приняла участие в семинаре-совещании, организованном Избирательной комиссией Свердловской области. Подробнее |
| 7 марта | | На территории Артинского городского округа завершился прием предложений по выдвижению кандидатур в составы и резерв участковых избирательных комиссий. В формировании УИК приняли участие 7 политических партий: Артинское МО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», СРО «ПАТРИОТЫ РОССИИ», РО ПП «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Свердловской области», СРО Российской объединённой дартии «ЯБЛОКО». СРО ПЛПР Артинское МО КПРФ РО ПП |

объединённой партии «ЯБЛОКО», СРО ЛДПР, Артинское МО КПРФ, РО ПП «Российская партия пенсионеров за справедливость» в Свердловской области. Собранием избирателей по месту жительства и месту работы предложено 153

| | | кандидатур. Следующий этап – проверка сведений |
|---------------|-----|--|
| | | |
| 4 марта | | На базе Артинского лицея состоялось совещание на тему «Организация воспитательной работы в ОУ в условиях введения ФГОС общего образования». Совместно с руководителями ОУ, заместителями руководителей по воспитательной работе, педагогами — организаторами, классными руководителями, педагогами учреждений дополнительного образования председатель Артинской районной ТИК Н.Щапова приняла участие в работе четырех секций, где опытом работы делились педагоги образовательных учреждений Артинского ГО. Для участников совещания организована выставка методической продукции и групповые экскурсии в Центр универсального образования. ФОТО |
| 1 марта | | Сегодня, Владимир Путин, внес в Госдуму проект закона, возвращающего смешанную систему на выборах в Госдуму. Судя по тексту проекта, депутатов Госдумы будут выбирать так же, как выбирали до 2003 года. 225 мандатов разыграют между собой партии, выдвинувшие списки кандидатов. Партия, набравшая 5% и более, получит право создать фракцию в Госдуме. Остальные депутаты будут избраны по мажоритарной системе в 225 избирательных округах, на которые еще предстоит поделить территорию страны. Одномандатником может быть как член партии, так и беспартийный россиянин. |
| 18 февраля | | Артинской районной территориальной избирательной комиссией продолжается прием документов в составы и резерв участковых избирательных комиссий. На 18 февраля в комиссию представлены документы на 53 кандидатуры, выдвинутых собранием избирателей по месту жительства и работы. |
| 14 февраля | | Артинской районной территориальной избирательной комиссией продолжается прием документов в составы и резерв участковых избирательных комиссий. На 14 февраля в комиссию представлены документы на 25 кандидатур, выдвинутых собранием избирателей по месту жительства и работы. Проведены заседания местных отделений политических партий "ЕДИНАЯ РОССИЯ" и "КПРФ" по вопросу выдвижения кандидатур в составы УИК. |
| 13 февраля | | в Избирательной комиссии Свердловской области состоялся семинар—совещание работников информационного управления, выполняющих обязанности системных администраторов территориальных избирательных комиссий. Подробнее |
| 9 февраля | | 9 февраля 2013 года на территории Артинского городского округа в рамках акции «День молодого избирателя» в образовательных учреждениях «Манчажская СОШ», «Свердловская СОШ», «Березовская ООШ» среди учащихся 8-9 классов близлежащих школ прошла правовая игра «Что? Где? Когда?». Подробнее |
| 7 февраля | | Председатель Артинской районной территориальной избирательной комиссии Щапова Н.Н. приняла участие в семинаре-совещании, организованном Избирательной комиссией Свердловской области. Подробнее |
| 21 января | | Председатель Артинской ТИК Н.Н. Щапова выступила на аппаратном совещании с руководителями предприятий и организаций Артинского городского округа. Участники совещания ознакомлены с порядком формирования участковых избирательных комиссий на 5 лет и другими новациями избирательного законодательства. |
| 16 января | | В Администрации Артинского городского округа состоялся Совет глав поселковой и сельских администраций, на котором председатель Артинской ТИК Н.Н. Щапова ознакомила с вступившими в силу изменениями законодательства о выборах и референдумах. |
| 15 января | N'E | Постановлением Администрации Артинского городского округа № 1242 от 25 декабря 2012 года образовано 46 избирательных участков (участков референдума) для проведения голосования избирателей и подсчета голосов избирателей по всем выборам (референдумам) на территории Артинского городского округа сроком 5 лет. |

11 января



Состоялось заседание Артинской районной территориальной избирательной комиссии. С решениями, принятыми в ходе заседания можно познакомиться здесь

10 января



В соответствии с п.4.5 Положения о государственной системе регистрации (учета) избирателей, участников референдума в Российской Федерации на территории Артинского городского округа на 1 января 2013 года зарегистрировано 26533 избирателей. В том числе по населенным пунктам...